
                Матеріально – технічне забезпечення гімназії  

  Відповідно до Державного Акту на право постійного користування земельною 

ділянкою для обслуговування Молодятинської  гімназії  закріплена земельна 

ділянка площею 1,6137 га. Загальна площа будівлі гімназії становить 966 кв2. 

Навчальний заклад забезпечений приміщеннями навчального призначення, 

обслуговуючими приміщеннями, спортивними та ігровими майданчиками.  

В гімназії  9 класних кімнат, з них: 1 комп’ютерний клас, кабінет української 

мови та літератури, новий спортивний  зал . Всі навчальні кабінети 

укомплектовані шкільними меблями: учнівськими партами. стільцями, 

необхідною кількістю дидактичних матеріалів для провадження освітньої 

діяльності. Три кабінети початкових класів повністю укомплектовані 

приладами, матеріалами, дидактичними засобами, а саме: ноутбуками, 

принтерами, мультимедійними дошками, мультимедійними проекторами для 

успішного впровадження НУШ.  

    Уроки фізкультури та оздоровчо – спортивні заходи проводять у 

спортивному залі площею 400м 2. У гімназії діє спортивний майданчик 

розміром 22х38 м2 .  

    Для учнів початкової школи обладнано ігровий майданчик.  

    Першу долікарську допомогу здобувачам освіти надає медсестра у 

спеціально обладнаному кабінеті. Для створення відповідних санітарно-

гігієнічних умов у гімназії є внутрішні туалети, умивальники для миття рук, 

засоби особистої гігієни.  

    Харчоблок гімназії забезпечений гарячою протічною водою, необхідним 

кухонним інвентарем, а саме: посудом, холодильником, електричною плитою. 

Обідня зала розрахована на 90 посадкових місць.  

    Теплом у опалювальний період будівлю гімназії забезпечує  котельня на 

природному газу.  

Матеріально-технічне забезпечення дошкільного  підрозділу  «Сонечко» 

    Матеріально-технічна та навчально-методична база закладу дошкільної  

освіти забезпечує оптимальні умови для організації освітнього та ігрового 

процесу дітей. Частково установа забезпечена комп’ютерною технікою.  

У ЗДО функціонує одна різновікова група. На даний час приміщення 

розраховано на 25 дітей і становить 107.7 м2.  

    В дошкільному підрозділі створені комфортні умови з метою збереження та 

зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я дитини. виховання у 

дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до 

народних традицій і звичаїв, державної мови , свідомого ставлення до себе, 

оточення та довкілля, формування особистості дитини, розвиток її творчих 

здібностей, набуття нею соціального досвіду, виконання вимог Базового 

компонента дошкільної освіти, забезпечення соціальної адаптації та готовності 

продовжувати освіту, а саме:  

- ігрова зона - конструктори, настільні сюжетно-рольові ігри. фігурки тварин, 

моделі легкових машин, військової техніки;  

- пізнавальна зона – матеріали з народознавства, розвитку мовлення, 

математичних умінь, геометричні фігури. головоломки, ребуси, пазли , 

лічильний матеріал та різноманітні предмети для проведення дослідів;  



- естетична зона – матеріали для творчої розвивальної праці :гуаш, нитки, 

тканини, ґудзики;  

- зона відпочинку – килимки з м’яким покриттям, м’які іграшки;  

- зона здоров’я – набір вправ та інвентаря для розвитку фізичної активності 

дітей – скакалки. м’ячики. 

  Матеріально-технічна база ігрового та спортивного майданчиків сприяє 

збереженню та зміцненню здоров’я дітей, розвитку основних фізичних якостей 

та рухових здібностей, підвищенню рівня фізичної підготовки малят, 

формуванню вмінь і навичок здорового способу життя.  

Встановлено енергозберігаючі вікна, централізоване опалення та освітлення 

території в нічний період, придбано нові меблі, кухонний посуд, столи та 

стільчики .  

                             Навчально-методичне забезпечення 

    Заклад має затверджену освітню програму для провадження освітньої 

діяльності за рівнем дошкільної освіти, яку затверджує педагогічна рада 

Молодятинської  гімназії перед початком нового навчального року, яка 

зорієнтована на виконання Базового компонента дошкільної освіти.  

Робочий навчальний плани складений:  

- для різновікової групи «Казка» - програма розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля» (Білан О.І., Возна Л.М., Максименко О.Л., лист МОН 

від 09.11.2015 №1/11-16163.  

    У закладі дошкільної освіти функціонує одна різновікова група загального 

розвитку, які комплектуються за віковими ознаками.  

Українська мова визначена як державна мова  навчання і виховання дітей  у 

закладі дошкільної освіти.  

    Заклад дошкільної освіти організовує освітній процес за художньо-

естетичним пріоритетним напрямом. 


